Mihaela Florea

From: Carmen Nelutescu <Carmen__Ne1utescu@tuborg.ro>
Sent: 10 februarie 2020 20:49
To: Iifov_Office _
Subject: Raportul anual de mediu RAM 2019 URBB (fabrica TUBORG)
Attachments: RAM 2019 URBB Fabrica Tuborg.pdf; AS Rap. incerc nr. 125 DEMPM 18.12.19 .pdf; Sol
Rap incercare nr. 124 DEMPM 18.12.19.pdf
Importance: High 1‘22 cj
Ji 0% Dole
Buna ziua,

In conformitate cu punctul 14.6 din Autorizatia Integrata de Mediu nr. 04/16.09.2017 eliberata de Agentia pentru
Protectia Mediului llifov anexat prezentei va inaintam Raportul Anual de Mediu 2019 pentru activitatile
desfasurate in decursul anului 2019 de catre S.C. United Romanian Breweries Bereprod S.R.L, fabrica de bere si
bauturi racoritoare, pe amplasamentul de la adresa: Bd. Biruintei nr. 89, Pantelimon, Jud lifov.

Atasat prezentei aveti: Raportul Anual de Mediu 2019 si in copie rapoartele de incercari pentru monitorizarea
factorilor de mediu apa subterana si sol, executate de laboratoarele INCD-ECOIND.

Va rog sa transmiteti un nr. de inregistrare pentru acest raport.
Cu stima / Best regards,

Carmen Nelutescu

Manager Control si Protectia Mediului

United Romanian Breweries Bereprod SRL

B-dul Biruintei 89, Pantelimon, lifov, Cod: 077154, Romania
Tel: 0212055094

Fax.: 021 205 50 23

Mobil: 0728 885 961

E-mail: carmen nelutescu@tuborg.ro
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5.C. UNITED ROMANIAN BREWERIES BEREPROD SRR.L.
Sediul social in Bucuresti, Bd, Unirii nr. 27, bl. 15, sc, 2. et 1, ap. 24, sector 5,

o ! Nr. ONRC J40/11 £06/1994, Cod unic de inregistrare 5857302
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Catre,

AGENTIA PENTRY PROTECTIA MED) ULUI ILFOV

Aleea Lacul Morjj nr. 1, Sectorul 8, cod: 060841 Bucuresti
Tel: 021-430,68.?2 fax: 021-430.65 75

Ref: Raport Anual de Mediu SC URBB SRL conform Autorizatiei Integrata de Mediu nr. 04/16.09.2017

In Atentia: departament monitorizare

In conformitate ¢y punctul 14.6 din Autorizatia Integrata de Mediy nr. 04/16.09.2017 eliberaty de
Agentia pentry Protectia Mediului lifov anexat prezentei va inaintam

L., fabrica de bere si bauturi facoritoare, pe amplasamentul de |2 adresa: Bd. Biruintei nr. 89,
Pantelimon, Jud Iffoy .

Atasat prezentei aveti;
- Raportul Anual de Mediu 2019

si in copie rapoartele de incercari pentry monitorizarea factorilor de mediu apa Subterana, sol executate
de laboratoarele INCD-ECOIND

Cu stima,

Intocmit ing. Carmen Nelutescu

Manager Control si Protectia Mediului

{
/W,
[/
A

89, Biruintei Bivd., Pantalimon, lifov, Romania
Tel.: ﬁm -205.50.00; 40-21-205.50.01
Fax: 40-21-205.50.05
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Raporiu Anual de Mediy 2019
5.C. United Romanian Breweries Bereprod SRL

Tabel 10 - Apa Subterana

Numdrul autorizatiai :nr, 04/ 16.09.2017
Frecventa monitarizarj - anual
incercare ny . 125/DEMPM din 18,12 2019 executal e INCD ECOIND Departament Evaluare-Monitorizars Poluare Mediu SMC - 150 B001:2015
cerlificat nr, QSCest, Ny Q-5364/17 SMM-IS014001 2015 Cerlificat QSCert. nr, E-5364/17 Dala recertificarii: 25,05 2017 Data axpireri:25,05.2020
Simbol probg /
“"’"’"‘? Legea 458102 modificata
Ne. Crt. Incercar executato Um  [determinata cu Legea 31104 Matoda de masurare
Apa subterana | SonCentratie max. admisa
prelevata in
21 03_7n]8
1 pH masurat la temperatura da 20.8 g7dG unit pH 7.30 65-95 SR-ISO 10523-2012
2 Conductivitate Mmasurata la Agrdc ¥Sicm 489 2,500.0 SREN 27888:1907
3 Turbidilate UNT <1 <§ SRIS0 150 7027-1:2015
e OlAceptabita consumatoriior
4 Culoarga* s « Ofsi nici 0 modificare SREN 1SO 7887:2012
5.0 SREN ISO 8467-2001
05 SR EN128777-2002
> SR EN 26777-02/091:08
50.0 | SR IS0 7890-3:2000
2500 STAS 8801170
0.05 SRIS0 6703-1:1598
0.01 SR EN ISO 17204.2:2005
0.005 SREN (SO 17294-2:2005
0.02 SR EN IS0 17294-2:2005
0.001 SRENISO 17294-2:2005
0.10 SR EN IS 17294-2:2005
5.0 SR EN ISO 17294-2-2005
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